



2019山东消费者值得信赖汽车集团： 山东明星集团



山东明星汽车集团有限公司主要经营的品牌有一汽丰田、一汽马自达、通用雪佛兰、广汽本田、广汽传祺、中国一汽骏派、中国一汽森雅R7等系列国产、进口汽车，已在济南、章丘等地建设汽车4S店8个，长期服务的客户超过6万，营销网络立足济南，覆盖全省。

多年来，山东明星汽车集团公司始终坚持诚信经营，为广大客户提供差异化服务，企业信誉和经营业绩不断增长。明星汽车集团公司下属单位先后获得了“全国汽车维修行业诚信企业”“山东省销售冠军”“山东省十佳维修诚信企业”“山东省首家水性漆示范店”“济南市守合同重信用企业”“济南市汽车维修质量信誉考核3A级别”“济南市消费者满意单位”等几十项殊荣。

山东明星汽车集团公司旗下的汽车4S店拥有按各个品牌标准建立的造型优美、设施先进的汽车展厅和现代化的维修车间，拥有从德国、日本、意大利引进世界同步先进水平的维修检测设备，拥有经过各个品牌专业和系统培训的销售队伍和经过各品牌严格考核认证的专业维修队伍。

明星汽车集团公司以“顾客满意度第一”为一贯宗旨，以“诚信每一天，服务无极限”“顾客至上、以人为本”为营销理念，坚持“创新”和“服务”是公司永远不懈的追求，致力于建设与国际市场接轨的现代化企业，让顾客在体会汽车驾乘乐趣的同时，也深深感受到明星汽车“人本服务、真诚永远”的非凡魅力。

红旗HS5高扬中国式 新高尚精致主义大旗

自2019央视春晚吉林长春(一汽)分会场首发亮相，到惊艳登陆上海车展，红旗HS5凭借强大的产品力与卓越品质，一次又一次成为业界关注的焦点。而在产品层面，红旗HS5的尊贵品质与舒适体验给市场留下了深刻的印象，成为红旗品牌“中国式新高尚精致主义”理念的真实写照。

精心之作 红旗HS5凸显用户尊贵品位

作为新红旗品牌战略发布的首款秉承“中国式新高尚精致主义”理念的SUV，红旗HS5完美继承了尊贵气质与至高品质。它凭借精美动感的外观、出色的动力总成、丰富的智能科技配置、精致的细节工艺、人性化的舒适装备和顶级的主动安全系统等，为驾驶者带来红旗品牌专属的尊贵体验。

这款车首次全面展现了全新的红旗造型元素——俊朗、动感而不失精致与立体感。譬如“高山飞瀑、中流砥柱”的格栅，“气贯山河、红光闪耀”的旗标，强化了中式美学的对称设计，于传承中有突破；“梦想激荡、振翅飞翔”的前大灯，“昂首挺胸、简洁飘逸”的侧身，“流彩纷呈、定海神针”的轮毂，以及“协调饱满、富有张力”的尾部等经典元素一应俱全。

专属尊贵感同样体现在仪式感上，红旗HS5全车灯具采用LED光源，动态流水灯、独特的光毯迎宾灯、集成转向辅助照明的前雾灯和深邃的后雾灯，兼具科技感和仪式感，再加上超大全景天窗等配置，让广大消费者有宾至如归之感。

诞生伊始，红旗轿车就成为了国家领导人和国家重大活动的国事用车。作为中国汽车工业的一面旗帜，红旗见证了中

汽车工业的崛起与腾飞。它拥有与生俱来的专属尊贵感和历史底蕴，60年的造车文化和积淀，浑然天成的大国气质，彰显了用户的尊贵地位和高尚品味。随着时代发展，红旗面向市场、面向大众推出红旗HS5，将更多追求新高尚精致主义人士的消费需求与品牌期待变为现实，既传承了经典，又展现了时代风尚。

细节展现实力 红旗HS5营造极致舒适体验

红旗HS5不仅致力于为驾乘者营造专属尊贵的驾乘印象，更致力于打造贴心舒适的驾乘氛围，为用户带来有品质、有品位的汽车生活。为了保证驾乘的舒适性，该车从细节入手，应用了12向电动座椅调节技术与脚踏行李舱技术，其高配转向盘带有加热及拨片换挡功能，该车还配有睡眠头枕和智能清洁座舱。为进一步提升现代生活不可或缺的舒适度，该车还配备了253色的氛围灯、红旗专属定制Bose12声音响系统、顶级头层NAPPA皮饰以及红旗独创的车内空气清新系统，让用户尊享了红旗“五觉”愉悦体验。

红旗HS5丰富的创新科技配置，让该车舒适度大为增色。譬如手机无线充电功能让手机充电无忧，HUD抬头显示系统让司机安心驾驶，驾乘红旗HS5，人们可以更加优雅舒适、从容安心。

待客户以至诚，市场必还之以掌声——未来，红旗HS5将持续为用户奉上至尊尊贵与至尊舒适的体验，并以优异的市场成绩助力红旗品牌最终成为“中国第一 世界著名”的“新高尚品牌”。

济南快爱特红旗体验中心
地址：济南市历城区凤凰路14号
贵宾专线：0531-67806000

明星汽车 STAR AUTO

明星扬天下 明星耀万家

全国汽车维修行业诚信企业
山东省十佳维修诚信企业

济南市守合同重信用企业 济南市消费者满意单位
济南市汽车维修质量信誉考核3A级别

山东明星汽车集团

一汽丰田 广汽 HONDA 广汽传祺
一汽马自达 雪佛兰 CHEVROLET 中国一汽

红旗 让理想飞扬

18.38万元起售
气场，就是自带磁场

以气质 当红不让
红旗HS5 红旗品牌首款豪华B级SUV

至享安全 以极致安全驾乘，安心中心。

至享智能 以领先的智能驾乘，安心中心。

极致舒适驾乘体验
Nappa真皮搭配Alcantara材质座椅、航空级睡眠头枕、以及座椅加热和通风功能，带来极致享受的驾乘时光。

空气净化系统
独有的车内主动空气净化技术，可实时监测并净化空气。

红旗专属音响系统
BOSE Centerpoint®环绕音响系统，还原声音的每个细节，打造剧院级的现场感受。

家族式格栅设计
经典的“高山飞瀑、中流砥柱”的家族式进气格栅，与“气贯山河、红光闪耀”的前灯呼应。

旗帜型全LED灯光系统
“旗旗相照、蓄势疾行”LED前大灯，搭载ALS自适应高度调节系统和HC近光自适应切换系统，确保行车安全。

济南快爱特红旗体验中心
贵宾热线：0531-67806000
地址：济南市历城区凤凰路14号
让理想飞扬